



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM EDUCAÇÃO - PPGE

Faculdade
de Educação



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 04/2019

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA DA 33ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO E 18ª TURMA DO CURSO DE DOUTORADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FE/UFG

RETIFICAÇÃO Nº 4

A Comissão de Seleção da 33ª Turma do Curso de Mestrado Acadêmico em Educação e 18ª Turma do Curso de Doutorado em Educação da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital PPGE/FE/UFG Nº 04/2019, nos seguintes termos:

1) No subitem 4.4 do item 4, onde se lê: “Concluídas as duas etapas anteriores (prova escrita e seleção de pré-projetos de pesquisa) a comissão do processo seletivo publicará, em até o dia 11 de outubro de 2019 (sexta-feira), a partir das 18 horas o cronograma e a relação dos/as candidatos/as aptos ao exame oral, a ser realizado no período de 14 a 31 de outubro de 2019 (segunda-feira à sexta-feira, exceto feriados), nas dependências da Faculdade de Educação da UFG”.

Leia-se: “Concluídas as duas etapas anteriores (prova escrita e seleção de pré-projetos de pesquisa) a comissão do processo seletivo publicará **no dia 11 de outubro de 2019 (sexta-feira), a partir das 20 horas**, o cronograma e a relação dos/as candidatos/as aptos ao exame oral, a ser realizado no período de 14 a 31 de outubro de 2019 (segunda-feira à sexta-feira, exceto feriados), nas dependências da Faculdade de Educação da UFG”.

Goiânia-GO, 10 de outubro de 2019.

Prof.ª Sandra Valéria Limonta Rosa
- Presidente da Comissão de Seleção -